



Estado de Santa Catarina
PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ
Secretaria Municipal de Educação

São José (SC), 16 de setembro de 2016

**PROCESSO SELETIVO PÚBLICO PARA ADMISSÃO EM CARÁTER
TEMPORÁRIO PARA O QUADRO DO MAGISTÉRIO – EDITAL 003/2016.**

TERMO ADITIVO DE RETIFICAÇÃO Nº 01

A COMISSÃO ORGANIZADORA do Processo Seletivo Público para admissão em caráter temporário para o magistério municipal, Edital nº 003/2016, torna público a **RETIFICAÇÃO** da nomenclatura da área/disciplina de Educação Física, na forma abaixo:

Onde se lê:

EDUCAÇÃO FÍSICA – EDUCAÇÃO INFANTIL/ENSINO FUNDAMENTAL E ATIVIDADES COMPLEMENTARES ESPORTIVAS.

Leia-se:

EDUCAÇÃO FÍSICA – EDUCAÇÃO INFANTIL/ENSINO FUNDAMENTAL E ATIVIDADES COMPLEMENTARES ESPORTIVAS NA EDUCAÇÃO BÁSICA.

A COMISSÃO ORGANIZADORA